



# Beszámoló az Oszkár.com Telekocsi Kft 2019. évben felhasznált adományáról

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány 2019. évben az Oszkár.com Telekocsi Kft-től kapott pénzügyi támogatás felhasználásáról az alábbi elszámolást készítette. A kapott támogatás pénzügyi felosztását tartalmazó táblázatot követően a programok megvalósításáról szóló rövid, fényképekkel illusztrált leírása olvasható.

Program	Beszerezés/megvalósulás	Összeg
Működés	2019. december 31-gyel	710 500.- HUF
Intézmény-fejlesztési projekt Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Nevelést- Oktatást Végző Iskola, Kolégium és Egységes Gyógypedagógiai Intézmény Kurityáni Eperjesi István Tagintézmény - játszótér építése	Beszerezés: 2019. augusztus Megvalósulás: folyamatban	1 000 000.- HUF
"Függő játszma" - oktatás-fejlesztési projekt budapesti iskolákban - tréningek	Megvalósulás folyamatban	1 000 000.- HUF
"Élet lehelete" - oktatásfejlesztési projekt - eszközbeszerzés	2019. november	1 000 000.- HUF
Gyermekvédelmi program - nyári élménytábor és évközi programok	Tábor (2019): 07.30-08.05. Évközi programok: 2019. ősz-tél Tábor (2020) előkészítés: folyamatban	1 394 500.- HUF
"Élő víz" - település-fejlesztési program Kárpátalján	2019. szeptember- december	1 000 000.- HUF
"Minden gyermek járjon iskolába" - kárpátaljai gyermekek oktatásban részesülésének támogatása	2020. január	500 000.- HUF
"Elég volt!/Enough!" című erőszak- ellenes kisfilm gyártásának támogatása	2019. december	500 000.- HUF
<b>Összesen:</b>		<b>7 105 000.- HUF</b>



Oszkar.com  
A telekocsi

## Működés

Az ADRA Alapítvány minden céladományból 10%-ot fordít működésre, mely a programok szervezésének, az alkalmazotti bérezés, utazási költségek valamint rezsiköltségek fedezetét jelenti. Jelen esetben az Adományozó nem határozta meg a felhasználás célját vagy annak módját, ennek ellenére az Alapítvány nem lépte túl azt a mértéket, melyet számára a belső szabályzatok előírnak.

## Intézmény-fejlesztési projekt - Kurityán

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kolégium és Egységes Gyógypedagógiai Intézmény Kurityáni Eperjesi István Tagintézmény 2018. év során megkereste az Alapítványt. Személyes látogatás során szükséglet-felmérésre volt lehetőség, melynek során a következő tények kerültek megállapításra: az Intézményben súlyos, középsúlyos és enyhén értelmi sérült gyermekek fejlesztése folyik - akik nagy része halmozottan hátrányos helyzetű családban él - ugyanolyan normatív támogatás mellett, melyet a normál tantervű intézmények is kapnak. Azonban a fejlesztéshez szükséges eszközök beszerzésére ez nem elegendő. A legnagyobb problémát a játszótér hiánya jelentette, melynek építésére egészen biztosan nem tud az intézmény vezetése forrást teremteni az állami támogatásból. A biztonságos játszótér az intézmény tanulóinak rendkívül fontos mozgásuk és idegrendszerük fejlesztéséhez.

2019. nyarán indult el a játszótéri elemek megvásárlása és beszerelése. A megrendelt termékek beépítése megkezdődött, azonban a játszótéri elemek esetében minőségi problémák merültek fel, melyet sikerült áthidalni, azonban az őszi időjárás beköszöntével a beépítést le kellett állítani. A játszótér átadására 2020. április-májusában kerül sor.

A játszótér mellett tábla kerül elhelyezésre, melyen az Adományozó feltüntetésre kerül.

A képeken a megépített pihenő és homokozók láthatók.







# Oszkar.com A telekocsi

## "Függő játszma" projekt

Oktatásfejlesztési programunk kedvezményezettjei általános iskolák tanulói és szülei. Csoportos foglalkozások keretében minden függőség szempontjából veszélyeztető faktort megvizsgálunk a résztvevők pszichológus segítségével, így nem csak az alkohol és kábítószer, hanem a szerencsejáték, technikai eszközök és számítógépes játékok jelentette kockázatokat is megvizsgálják. 2019-ben 121 fő vett részt a programban.



## "Élet lehelete" projekt

Az ADRA Alapítvány oktatásfejlesztési programját 2019. januárjában indította útjára, melynek lényege az alapszintű újraélesztés fenntartható oktatása. Oktatási intézményekben egyrészt a diákok képzését, másrészt helyi tanárok és diákok bevonásával intézményi instruktorképzést végzik az Alapítvány szakemberei. Az alapszintű újraélesztés technikájára irányuló instruktorképzések mellé egy objektív, adatok elemzésére képes berendezést vásároltunk, mely lehetővé teszi egy mobil visszajelző központ működtetését. A központ felszereléseinek beszerzése az Adományozótól erre elkülönített pénzügyi keretből került beszerzésre: 1 db Ambu Wireless oktatóbábu, 1 db számítógép, 1 db nyomtató, 1 db bluetooth hangszóró, 1 db hordozó bőrönd, 3 db oktató roll-up.

A számítógép vezeték nélküli kapcsolaton keresztül az oktató bábutól kapott értékeket elemzi (pl.: mellkaskompresszió mélysége, frekvenciája, befújás mértéke... stb.). A kapott értékelés akár papír alapon átadható. Az eszközöket a képzéseken átadott tudás és a gyakorlatok során kialakított készségek felmérésére, valamint az Alapítvány oktatói stábjának rendszeres tudásszint-felmérésére használják a projektben dolgozók.





Oszkar.com  
A telekocsi

## Gyermekvédelmi program

Az ADRA Alapítvány több mint 10 éve kezdte el kialakítani saját hálózatát szociális és gyermekvédelmi intézményekkel, valamint olyan önkéntesekkel, akiknek megfelelő kapcsolatrendszerük és rálátásuk van hátrányos helyzetű családokra. Ennek nyomán gyermektáborokat kezdtünk szervezni gyermekeknek, akik nehéz szociális háttérrel rendelkeznek. A táborok szervezésébe időközben egy norvég szervezet is partnerként lépett be.

Az utóbbi években a program kiszélesítése folyik: év közbeni programok szervezésével önkénteseink gyakoribb találkozási lehetőséget alakítanak ki. Az ADRA gyermekvédelmi programja nem csupán a szórakoztatásról és az élményekről szól. Munkatársaink komoly értékek átvételére és azok gyakorlására sarkallják a részt vevő gyermekeket, melyek olyan szociális készségekben öltönek testet, amelyek alapvető emberi szükségleteken alapulnak: együttműködés, tisztelet, figyelem, segítségnyújtás ...stb.

A 2019. évben szervezett táborunkban 108 hátrányos helyzetű gyermek vett részt, az év végéig pedig 5 alkalommal szerveztek programot az Alapítvány munkatársai különböző helyszíneken.

Közben megkezdődött a 2020. évi tábor előkészítése is.



## "Élő víz" projekt

2019. év folyamán személyes látogatás útján szükségletek felmérése történt a kárpátaljai Munkácson és környékén, a helyi ADRA iroda vezetőjének segítségével. Ennek során kiderült, hogy a mélyszegénységben élők számára az egyik legnagyobb probléma a vezetékes víz hiánya. A helyi ADRA iroda korábban más szervezetekkel együttműködve kutak fúrásával próbálta enyhíteni azok helyzetét, akik otthonukba adott esetben nagyobb távolságokról kényszerültek kannában vagy egyéb víztároló edényekben eljuttatni az alapvetően szükséges vízmennyiséget. Az Adományozó által biztosított összegből elkülönített részből 6 kút fúrására került sor, mely 30 család részére biztosít vízvételi lehetőséget, továbbá megvásárlásra került 1 db áramfejlesztő, mely a kútfúrásokhoz szükséges áramot biztosítja.







## Oszkar.com A telekocsi

A helyi ADRA képvisellel, mint hálózati partner segítségével rászoruló gyermekek részére juttattunk téli ruhaneműt, így téve lehetővé számukra az oktatásban történő részvételt.

A program kapcsolódik a Nemzetközi ADRA érdekvédelmi kampányához, melynek keretén belül a szervezet világszéles aláírásgyűjtéssel szeretne nyomást gyakorolni a világ kormányaira a gyermekek oktatásban részesülésének előmozdítására.

### "Minden gyermek járjon iskolába" program

A 2019-es kárpátaljai látogatás során arra is fény derült, hogy a mélyszegénységben élő gyermekeknek lehetőségük van oktatásban részesülni, ám a gyakorlatban az anyagi helyzet nem engedi meg számukra, hogy ténylegesen eljárjanak. Ennek akadálya, hogy nincs megfelelő ruházatuk - főként a téli hónapokban -, felszerelésük, illetve otthoni fűtés, mely lehetővé tenné számukra az otthoni tanulást.



EVERY CHILD.  
EVERYWHERE.  
IN SCHOOL.



### "Elég volt/Enough!" című erőszak-ellenes kisfilm

Az iskolán és családon belüli erőszak az elmúlt hónapokban komolyan foglalkoztatta a közvéleményt. Mivel az ADRA Alapítvány iskolai konfliktuskezelés témájában kidolgozott programmal rendelkezik, melyre jelenleg támogatókat keres, egy rövidfilmmel szeretne volna a figyelmet a témára irányítani, melynek elkészüléséhez a szervezet Alapítója és magánfelajánló is hozzájárult. A kisfilm a Czeilyfilm produkciójában készült, melynek premierjére a közösségi médiában 2020. január 6-án került sor, és e jelentés elkészültéig a megtekintések száma 739 ezer, mely organikus terjesztésnek köszönhető.

A film a következő linken megtekinthető:

<https://www.youtube.com/watch?v=PO3CvLX4Wco&t=13s>

### Köszönetnyilvánítás

Az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány Kuratóriuma, Ügyvezetése, munkatársai és önkéntesei, valamint a programok kedvezményezettjei ezúton köszönik az Oszkár.com Telekocsi Kft.-nek a 2019. évben tett nagylelkű felajánlást!

Bízunk abban, hogy az ADRA Alapítvány a jövőben is számíthat az Önök támogatására!

Cserbik János sk.  
kuratóriumi elnök

Sitkei Zoltán sk.  
ügyvezető igazgató